

Mitteilung des Gemeinderates

vom 23. Februar 2016

Stadt Dietikon



Bremgartnerstrasse 22

8953 Dietikon

Tel. 044 744 35 35

Fax 044 741 50 16

www.dietikon.ch

U1.01.03.00 Lärm, Fluglärm, Allgemeines

Lärmbelästigung durch Sportwagen

Kleine Anfrage

Ernst Joss (AL), Mitglied des Gemeinderates, hat am 18. Februar 2016 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Oft hört man Klagen über die Lärmbelastung von Sportwagen. Dabei wird insbesondere die Rücksichtslosigkeit gewisser Fahrer erwähnt, welche auch mitten in der Nacht ihre Motoren voll aufheulen lassen. Die Lebensqualität in Dietikon wird dadurch deutlich vermindert.

Ich bitte den Stadtrat hierzu folgende Fragen zu beantworten:

- 1. Wird darauf geachtet, dass auch Sportwagen die Lärmvorschriften beachten?*
- 2. Werden verdächtige Autos auf vorschriftswidrige Veränderungen überprüft?*
- 3. Sind Massnahmen geplant, welche die Fahrer zu rücksichtsvollerem Verhalten auffordern?"*

Die Kleine Anfrage von Ernst Joss wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zu Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES


Cécile Mounoud
Präsidentin


Uwe Krzesinski
Sekretär

versandt am: